

越有男人味越靠不住?

英首相布朗和美下任总统奥巴马被贴“不可信”标签

女性观点

女性化男人 更加可信

专家近日做了一项有趣的心理实验,总共111名女性受访者在面对120张不同的男性面孔时,根据每张面孔的面部特征,给出了几乎不约而同的区分:圆脸、淡眉、窄鼻、圆下巴、大眼睛的男士普遍被认为“忠诚可信”,而浓眉、尖下巴、深眼窝的男士则往往被认为“阴险奸猾”。看来,女性往往更愿意相信长相偏“女性化”的男士。



的主观感受判断出谁“诚实可信”,并将此划分出5个梯度。

测试结果: “越男人,越靠不住”

研究发现,这些女性受访者往往认为具备下列面部特征的男士更为“诚信可信”:圆脸、大而圆的眼睛、淡眉、窄鼻、小鼻孔、大嘴、薄唇,下巴线条柔和,面部汗毛稀少,肤色偏亮。研究同样发现,受访者习惯认为具备下列面部特征的男士相对“阴险奸猾”:方脸、深凹的小眼睛、浓眉、宽鼻、大鼻

孔、小嘴、厚唇、下巴线刚毅、面部汗毛浓重、肤色铁青。

有趣的是,索罗门的这项实验结果与英国心理学家琳达·布思洛伊德博士的论断不谋而合。琳达认为,女性往往将男子气特征归结为“冷漠、霸道和不诚实”,而更愿意相信长相偏“女性化”的男士,认为后者更“热情、体贴和诚实”。一句话,“越男人,越靠不住”。

布朗、奥巴马 入选“最不可信”

按照上述“诚信划分标

专家支招 不能仅凭封面 判断书的好坏

专家坦言:“这项研究报告表明,现代人对于面部特征的程式化理解,足以影响我们对于一个人诚实和可信度的判断。在一宗犯罪案件的调查中,一张‘最完美的可信面孔’往往最具有迷惑性。基于面部特征而作出的判断,往往会让让人产生先入为主的错误印象。”但是“你并不能仅凭封面判断一本书的好坏。”

120张男性脸 接受“可信度”测试

英国肯特大学的面部合成专家希尔斯·索罗门最近受一个名为《借口》的英国犯罪电视剧的委托,要求通过分析不同男士的面部特征,最终合成出一张理想化的“最可信先生”的面孔。于是,索罗门领导科研小组,做了一个有趣的心理实验。他针对111名女性受访者进行了问卷调查,向她们同时出示120张不同的男性面孔,要求后者根据自己

准”,好莱坞巨星汤姆·克鲁斯、个性帅哥马修·布鲁德里克、英国跨界男高音罗素·沃森、英国国际开发大臣道格拉斯·亚历山大皆被归入“诚实可信”一类。遗憾的是,英国工党领袖、现任首相戈登·布朗积分垫底,成为“英国最不可信的政治领导人”,而这主要“归罪”于他的浓眉、宽鼻、眼袋以及短胡子茬。新出炉的美国总统当选人奥巴马如雕刻般坚硬的下巴和浓重的眉毛令其“诚信度”减分不少。 朗天

不做饭不看电视不洗热水澡不开汽车……
英国环保女英雄“自虐”35年

志,这是她从事能源研究的一部分。皮克的午饭是一碗麦芽粉、一些小葡萄干和巴西坚果。在她看来,这些东西更美味营养,也更便宜。

接下来是皮克的工作时间。她已经用老式打字机一字一字打出了很多封信,给国会议员、工业领袖和商业分析专家,对能源政策提出建议。

皮克非常注意锻炼身体,在连续工作三四个小时后,她就会出去跑步2个小时以振作精神。星期天她甚至还会跑上四五个小时。每天晚上,她先在厨房用平底锅做抬举练习,然后在划船运动练习器上锻炼。睡前,她还要做跳跃运动、呼啦圈运动和几百个肩部伸展运动。

从来不后悔

皮克在过了35年环保生活之后,现在被人尊敬地称为“环保英雄”,她很喜欢这个称号。

她说,虽然这是很孤独的35年,但自己生活方式的改变还是带来了很多可喜的变化。现在人们似乎能听取她的很多建议,通过改变生活方式来节约能源。

英国《每日邮报》17日评论说,事实上,尽管现在人们的环保意识不断增强,但很多人还是不能和皮克一样真正做到环保。

当被问到是否会对其他人耗费能源的生活方式感到有点恼火,皮克说:“当然不会,每个人在这个社会中的分工不同,我的职责就是做一个节能先锋。”

王礼陈(新华社供本报特稿)

昔日她早产4个月花120万美元抢救过来,如今—— “拇指婴儿”长成健美少女

现年16岁的英国少女海蕾·詹姆斯·加农于1992年出生在美国奥兰多市,当时早产4个月的她体重仅为709克。为了抢救她脆弱的生命,光是医疗费便花去了百万美元,而她因此被誉为“百万美元宝宝”。如今16年过去了,海蕾出落成了亭亭玉立的美少女。

早产4个月 体重仅为709克

现年44岁的保拉·加农和46岁的基思·加农是一对英国夫妇。1992年11月,正在美国佛罗里达州与丈夫欢度蜜月的保拉由于突然临盆,被直升机送往了奥兰多市的阿诺德·帕默医院,最终生下了早产近4个月的女儿海蕾·詹姆斯·加农。根据当时的英国法律,保拉甚至仍可以将这个尚处妊娠期的孩子“合法地流产”。



16岁的海蕾和新生儿时照片

为了挽救这条脆弱的小生命,保拉和基思不分昼夜地守候在病床边,整整坚持了16个星期,而医务人员也不遗余力地奋力抢救这个拇指般的婴儿。

抢救费超百万 获封“百万美元宝宝”

医生们动用了当时最先进的医疗设备和药物,光是每天注射的抗生素费用便高达1000美元。万幸的是,加农夫妇出行时购买了一份海外旅行保险,小海蕾所有的医疗费用皆由保险公司埋单。由于抢救及时有效,小家伙奇迹般地存活了下来,此时她的医疗费用总计高达120万美元,她因此成为当时闻名于世的“百万美元宝宝”。

由于担心细菌感染,直到小海蕾2个月大时,父母才第一回拥抱了她。到了1993年春,小海蕾在住院数个月后终

于随父母飞回了英国的家中,并且在家人的呵护下,一天天茁壮成长,从此与同龄的健康孩子无异。

4岁杀入选美决赛 年年生日回医院感恩

小海蕾天生就是一个“美人胚子”,1997年,年仅4岁的她甚至一路过关斩将,杀了英国“莉树小姐”的总决赛。如今,现年16岁的海蕾已经出落成一位亭亭玉立的阳光少女,与同龄孩子一样憧憬着美好的未来。

在父母的教诲下,海蕾永远也不会忘记奥兰多市阿诺德·帕默医院全体医务人员的救命之恩。每一年的生日来临之际,海蕾都要在父母的陪伴下,飞到当年她出生时住过的新生儿特护病房。在医院一面贴满照片的“奇迹墙”上,她早已成为家喻户晓的明星人物。 小朗



牛仔炫技

11月16日,来自加州蒂梅丘拉的选手杰克在擒牛比赛中。当日,2008加利福尼亚专业牛仔竞技大会在加州诺科市举行。牛仔竞技源自牛仔在放牧过程中的各种骑术、驯马和擒牛等技巧,如今演变成有规则观赏性的竞技比赛,深受北美人的喜爱,每年仅美国专业牛仔竞技协会举办的比赛就接近百场。

新华社记者 威恒 摄

排毒养颜胶囊

药品竞争优势激烈,轻质量,必然被淘汰;疗效差,稳定性差、含质量差,疗效好,才经久。

排毒养颜胶囊重质量、讲效果,连续畅销13年。盘龙云海制药的质量为生命,严把疗效关。绝不让一粒不合格药品出厂。这是排毒养颜胶囊连年畅销的根本所在。



排毒养颜

一身轻松

云南盘龙云海药业有限公司

全国免费服务电话
8008898999

国药准字 Z53020685

消炎利湿,清热解毒,调补养生。

本品为胶囊剂,每粒装0.35g。



购买时请注意以上药盒标识,谨防上当受骗!
请拨打800-820-8200,根据语音提示
输入药物批准文号:零18防伪码在药师处。